

News Release

LANXESS India wins the FICCI Chemicals & Petrochemicals Award 2023 for Sustainability-Excellence in Safety

Mumbai, 1 August 2023 – LANXESS India has won the prestigious FICCI Chemicals and Petrochemicals Award 2023 for **Sustainability** - Excellence in Safety. This esteemed recognition is a testament to our unwavering commitment towards maintaining highest standards of safety across all our operations.

The Sustainability - Excellence in Safety award is presented to companies that demonstrate outstanding commitment towards ensuring the well-being of their employees, customers and the community at large. It acknowledges organizations that go above and beyond to implement effective safety protocols and continually innovate to create safer work environment.

Balaram Khot, Whole-Time Director & Head of PTSE, Rajiv Gaur, VP - Head of Procurement & Logistics and Bharat Meesala, Senior Manager, PTSE - Occupational Safety, Xact, Responsible Care & Trade Compliance received the award on behalf of LANXESS India at an event held in New Delhi on 27th July 2023.

The award recognizes LANXESS' initiatives and efforts undertaken towards creating a safer and sustainable environment for all its employees. By instilling a safety-first mindset throughout the organization, LANXESS India has successfully managed to minimize accidents, incidents and near-misses across its operations.

Commenting on the success, Namitesh Roy Choudhury, Vice Chairman and Managing Director, LANXESS India said, "Safety is not just a priority, it's a core value and an integral part of LANXESS' culture. We as an organization are committed to maintaining workplace safety and through regular safety audits, risk assessments & comprehensive training programs, we continuously improve the safety standards in our operations. We are honoured and thankful to

LANXESS India Private Ltd CIN: U24119MH2004PTC158377

LANXESS House, Plot no A-162, A-163, A-164, Road No 27, Wagle Estate, Opp.ITI College, MIDC, Thane (west) – 400604 Phone: +91 22 6875 1000 (B) Telefax: +91 22 6875 1287 www.lanxess.in Email: infoindia@lanxess.com

Vinay Shrivastav Head of Corporate Communications Phone: +91 22 6875 1540 (D) vinay.shrivastav@lanxess.com

Page 1 of 2



News Release

FICCI for this recognition. It only inspires us to keep raising the bar for safety standards and processes within the industry."

About LANXESS

LANXESS is a leading specialty chemicals company with sales of EUR 8.1 billion in 2022. The company currently has about 13,100 employees in 32 countries. The core business of LANXESS is the development, manufacturing and marketing of chemical intermediates, additives and consumer protection products. LANXESS is listed in the leading sustainability indices Dow Jones Sustainability Index (DJSI World and Europe) and FTSE4Good.

Mumbai, 1 August 2023

Forward-Looking Statements

This company release contains certain forward-looking statements, including assumptions, opinions, expectations and views of the company or cited from third party sources. Various known and unknown risks, uncertainties and other factors could cause the actual results, financial position, development or performance of LANXESS AG to differ materially from the estimations expressed or implied herein. LANXESS AG does not guarantee that the assumptions underlying such forward-looking statements are free from errors, nor does it accept any responsibility for the future accuracy of the opinions expressed in this presentation or the actual occurrence of the forecast developments. No representation or warranty (expressed or implied) is made as to, and no reliance should be placed on, any information, estimates, targets and opinions contained herein, and no liability whatsoever is accepted as to any errors, omissions or misstatements or any of such person's officers, directors or employees accepts any liability whatsoever arising directly or indirectly from the use of this document.

Information for editors:

All LANXESS news releases and their accompanying photos can be found at http://press.lanxess.com. Recent photos of the Board of Management and other LANXESS image material are available at http://photos.lanxess.com.

You can find further information concerning LANXESS chemistry at http://lanxess.com/en/Media/Stories

Follow us on Twitter, Facebook, LinkedIn and YouTube:

http://www.twitter.com/LANXESS http://www.facebook.com/LANXESS http://www.linkedin.com/company/lanxess http://www.youtube.com/lanxess

LANXESS India Private Ltd CIN:

U24119MH2004PTC158377

LANXESS House, Plot no A-162, A-163, A-164, Road No 27, Wagle Estate, Opp.ITI College, MIDC, Thane (west) – 400604 Phone: +91 22 6875 1000 (B) Telefax: +91 22 6875 1287 www.lanxess.in Email: infoindia@lanxess.com

Vinay Shrivastav Head of Corporate Communications Phone: +91 22 6875 1540 (D) vinay.shrivastav@lanxess.com

Page 2 of 2